

Медиа-декабрь: что пишут и показывают о Политехе СМИ?

Политех продолжает широко освещать в федеральных и региональных СМИ свою научную и международную деятельность, образовательные практики, спортивные успехи и культурные инициативы. Каждую новость мы стараемся представить в большом пуле СМИ, чтобы донести важные тезисы до максимально широкой аудитории.

Очень часто журналисты интересуются авторитетным мнением учёных Политеха по тем или иным вопросам, и пресс-служба вуза содействует появлению в научно-популярных статьях их экспертных комментариев.

Благодаря этому Политех широко представлен в информационном поле, и мы поделимся подборкой самых важных и ярких материалов.

1 декабря в Политехе состоялась передача партии автомобилей в зону проведения СВО. Событие получило резонанс, его осветили: [телеканал «Россия — Санкт-Петербург»](#), [телеканал «Санкт-Петербург»](#), [«Город +»](#), [«Санкт-Петербургский дневник»](#).



Более 15 тысяч просмотров собрала новость от 3 декабря [«В России»](#)

[испытали нового "ремонтника" связей в головном мозге», опубликованная РИА Новости.](#)

Также большой интерес вызвала лекция президента Национального исследовательского центра «Курчатовский институт» Михаила Ковальчука. О ней 10 декабря сообщили: [«Известия»](#), [«Пятый канал»](#), [«РЕН-ТВ»](#).



О том, что Политех отправляет на орбиту новый наноспутник, рассказали 17 декабря: [ТАСС](#), [телеканал «Санкт-Петербург»](#), [Ferra.ru](#), [«Санкт-Петербургский дневник»](#), [78.ru](#).

«Известия» разместили 18 декабря на своём сайте статью [«Головной прибор: уникальный измеритель кровоснабжения поможет спасти пациентов с инсультом»](#), рассказывающую о созданном совместно специалистами Национального медицинского исследовательского центра им. В. А. Алмазова и Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого устройстве для контроля кровоснабжения мозга в режиме реального времени.

В очередном выпуске [программы «Объясним ПРО» на канале Санкт-Петербург 18 декабря](#) главный конструктор по научно-технологическому направлению «Системный цифровой инжиниринг» Алексей Боровков рассказал, что такое цифровой и системный инжиниринг и представил проекты Политеха, реализуемые по программе «Приоритет-2030».



Особое место в паблисити университета занимает новый [мультимедийный лонгрид «Славянские горизонты Политеха»](#) в «Российской газете», увидевший свет 19 декабря. Он рассказывает об одном из крупнейших международных проектов СПбПУ, направленном на создание сообщества вузов-лидеров, продвигающих российское образование, науку и культуру в странах СНГ. С помощью средств визуализации лонгрид привлекает внимание широкой общественности к ключевой цели проекта — формированию образовательного форпоста, объединяющего университеты России, Беларуси, Армении, Кыргызстана, Таджикистана и других стран через внедрение лучших российских практик, глубокую трансформацию учебных процессов и укрепление научно-исследовательского потенциала.



Как всегда, СМИ широко освещали главное студенческое событие предновогоднего Петербурга — Губернаторский бал в Политехе:

[«Первый канал»](#)
[телеканал «Санкт-Петербург»](#)
[«Санкт-Петербургский дневник»](#)
[«Город +»](#)



Дорогие политехники! Следите за нашими публикациями. В следующем выпуске обзора СМИ: рассказ о библиотеке Политеха, команде «Всеядные», выигравшей «Битву роботов», открытии новых лабораторий и многом другом.

Делитесь с нами историями о ваших достижениях: расскажите о новых разработках, интересных исследованиях или ярких событиях в жизни университета. Мы поможем донести эти важные новости до широкой аудитории! Ваши идеи и материалы ждём на почте mass-media@spbstu.ru.

Дата публикации: 2025.12.25

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)